
Einwilligung

Ich erkläre mich einverstanden, dass in der Firma Argauer Dienstleistungsservice meine Kundendaten erhoben und verarbeitet 

werden. Mir wurde ein Informationsblatt zum Datenschutz ausgehändigt.

Die von Ihnen angegebenen personenbezogenen Daten, die zum Zwecke der Durchführung des entstehenden 

Vertragsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen nach

DS-GVO erhoben. 

Sie sind gemäß Art. 15 DS-GVO jederzeit berechtigt, die uns um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person 

gespeicherten Daten zu ersuchen und / oder die Berechtigung (Art. 15 DS

Verarbeitung (Art. 18 DS-GVO) zu erlangen sowie Ihr Recht auf Datenübertragung (Art. 20 DS

gegen die Verarbeitung ( Art. 21 GS-GVO) sowie Ihr Recht auf Widerspruch der Einwilligung (Art. 7 III DS

machen. 

Sie können die Wahrnehmung Ihrer sonstigen Rechte entweder persönlich, fernmündlich, postalisch, per E

unseren Verantwortlichen übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. 

Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.

Für jede darübergehende Verwendung personenbezogener Daten und die Erhebung zusätzlicher Informationen zur Werbung 

oder Sonderangebote bedarf es der Einwilligung des Betroffenen. Eine solche Einwilligung können

erteilen. 

Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken

Ο  Ich willige ein, dass meine Daten über die anlassbezogene Dienstleistung hinaus bei meinem Vertragspartner gespeichert 

werden dürfen. 

Ο  Ich willige ein, dass mir mein Vertragspartner im Rahmen Werbung per E

Angeboten und Preisen übersenden  darf. 

 

Sie haben das Recht, diese Einwilligung jederzeit und ohne Angabe von Gründen zu ändern oder zu widerrufen (Art. 21 

und können den Widerruf persönlich, fernmündlich, postalisch, per Email oder per Fax an unseren Verantwortlichen übermitteln.

Bestätigung der Einwilligung sowie Kenntnisnahme der Informationen und meiner Rechte.

 

Ort, Datum______________________________ 

 

Verantwortlicher nach Art. 24 DS-GVO 

 

Argauer Dienstleistungsservice 

Ursula Argauer-Kolbeck (eK) 

Fallmerayerstr. 1, 80796 München 

Tel. 089-12473120   Handy. 0176 2888 

Fax. 089-12473118   E-Mail. datenschutz@argauer.org

 

Einwilligungserklärung gemäß Datenschutz 

Ich erkläre mich einverstanden, dass in der Firma Argauer Dienstleistungsservice meine Kundendaten erhoben und verarbeitet 

Informationsblatt zum Datenschutz ausgehändigt. 

Die von Ihnen angegebenen personenbezogenen Daten, die zum Zwecke der Durchführung des entstehenden 

Vertragsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen nach

GVO jederzeit berechtigt, die uns um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person 

gespeicherten Daten zu ersuchen und / oder die Berechtigung (Art. 15 DS-GVO), Löschung (Art. 17 DS

GVO) zu erlangen sowie Ihr Recht auf Datenübertragung (Art. 20 DS-GVO) und Recht auf Widerspruch 

GVO) sowie Ihr Recht auf Widerspruch der Einwilligung (Art. 7 III DS

Sie können die Wahrnehmung Ihrer sonstigen Rechte entweder persönlich, fernmündlich, postalisch, per E

unseren Verantwortlichen übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. 

ungskosten nach den bestehenden Basistarifen. 

Für jede darübergehende Verwendung personenbezogener Daten und die Erhebung zusätzlicher Informationen zur Werbung 

oder Sonderangebote bedarf es der Einwilligung des Betroffenen. Eine solche Einwilligung können

Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken

Ich willige ein, dass meine Daten über die anlassbezogene Dienstleistung hinaus bei meinem Vertragspartner gespeichert 

mein Vertragspartner im Rahmen Werbung per E-Mail / Telefon / Fax / SMS Informationen zu weiteren 

 

Sie haben das Recht, diese Einwilligung jederzeit und ohne Angabe von Gründen zu ändern oder zu widerrufen (Art. 21 

und können den Widerruf persönlich, fernmündlich, postalisch, per Email oder per Fax an unseren Verantwortlichen übermitteln.

Bestätigung der Einwilligung sowie Kenntnisnahme der Informationen und meiner Rechte. 

Ort, Datum______________________________     Unterschrift _____________________________

Handy. 0176 2888 7206 

datenschutz@argauer.org 

 

 

 

Ich erkläre mich einverstanden, dass in der Firma Argauer Dienstleistungsservice meine Kundendaten erhoben und verarbeitet 

Die von Ihnen angegebenen personenbezogenen Daten, die zum Zwecke der Durchführung des entstehenden 

Vertragsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen nach Art. 6,Abs. 1B,c 

GVO jederzeit berechtigt, die uns um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person 

GVO), Löschung (Art. 17 DS-GVO), Einschränkung der 

GVO) und Recht auf Widerspruch 

GVO) sowie Ihr Recht auf Widerspruch der Einwilligung (Art. 7 III DS-GVO) geltend zu 

Sie können die Wahrnehmung Ihrer sonstigen Rechte entweder persönlich, fernmündlich, postalisch, per E-Mail oder per Fax an 

unseren Verantwortlichen übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. 

Für jede darübergehende Verwendung personenbezogener Daten und die Erhebung zusätzlicher Informationen zur Werbung 

oder Sonderangebote bedarf es der Einwilligung des Betroffenen. Eine solche Einwilligung können Sie im folgenden Abschnitt 

Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken 

Ich willige ein, dass meine Daten über die anlassbezogene Dienstleistung hinaus bei meinem Vertragspartner gespeichert 

Mail / Telefon / Fax / SMS Informationen zu weiteren 

Sie haben das Recht, diese Einwilligung jederzeit und ohne Angabe von Gründen zu ändern oder zu widerrufen (Art. 21 DS-GVO) 

und können den Widerruf persönlich, fernmündlich, postalisch, per Email oder per Fax an unseren Verantwortlichen übermitteln. 

Unterschrift _____________________________ 


